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計算力チェックテスト１（１回目・２回目） どちらかに○

（くり上がりのないたし算） 出席番号（ ） 男・女

①１＋１＝

②３＋６＝

③5＋4＝

④２＋８＝

⑤７＋１＝

⑥１＋９＝

⑦3＋１＝

⑧１＋４＝

⑨３＋２＝

⑩６＋１＝

⑪３＋７＝

⑫１＋3＝

⑬3＋5＝

⑭９＋１＝

⑮5＋１＝

⑯４＋６＝

⑰８＋１＝

⑱７＋２＝

⑲2＋5＝

⑳２＋７＝

㉑4＋１＝

㉒８＋２＝

㉓5＋2＝

㉔６＋４＝

㉕２＋６＝

㉖１＋８＝

㉗2＋3＝

㉘2＋１＝

㉙６＋２＝

㉚5＋5＝

㉛１＋６＝

㉜７＋３＝

㉝１＋2＝

㉞5＋3＝

㉟６＋３＝

㊱3＋１＝

㊲2＋2＝

㊳１＋２＝

㊴４＋５＝

㊵１＋７＝

㊶３＋３＝

㊷４＋４＝

㊸４＋２＝

㊹４＋３＝

㊸２＋２＝

㊹３＋４＝

所要時間

（ ）秒
正答数

（ ）問/44問
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計算力チェックテストⅡ（１回目・２回目） どちらかに○

（くり下がりのないひき算） 出席番号（ ） 男・女

①１－１＝

②６－４＝

③５－３＝

④９－６＝

⑤７－２＝

⑥４－１＝

⑦８－２＝

⑧６－１＝

⑨９－２＝

⑩７－５＝

⑪１０－２＝

⑫４－４＝

⑬１０－８＝

⑭３－３＝

⑮１０－１＝

⑯８－５＝

⑰１０－１０＝

⑱９－９＝

⑲１０－５＝

⑳６－２＝

㉑１０－６＝

㉒７－６＝

㉓１０－３＝

㉔２－１＝

㉕９－５＝

㉖５－４＝

㉗９－７＝

㉘３－２＝

㉙８－１＝

㉚６－５＝

㉛８－８＝

㉜７－３＝

㉝４－２＝

㉞９－３＝

㉟８－４＝

㊱８－６＝

㊲５－１＝

㊳６－３＝

㊴７－４＝

㊵１０－７＝

㊶５－２＝

㊷９－１＝

㊸２－２＝

㊹１０－９＝

㊺８－３＝

㊻５－５＝

㊼９－４＝

㊽４－３＝

㊾８－７＝

㊿６－６＝

51３－１＝

5２９－８＝

5３７－１＝

5４１０－４＝

5５７－７＝

所要時間

（ ）秒
正答数

（ ）問/55問
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計算力チェックテストⅢ（１回目・２回目） どちらかに○

（くり上がりのあるたし算） 出席番号（ ） 男・女

①９＋２＝

②７＋７＝

③６＋５＝

④７＋４＝

⑤３＋８＝

⑥９＋５＝

⑦５＋９＝

⑧８＋４＝

⑨６＋８＝

⑩５＋７＝

⑪９＋８＝

⑫８＋７＝

⑬５＋６＝

⑭９＋６＝

⑮７＋５＝

⑯６＋６＝

⑰９＋３＝

⑱８＋８＝

⑲７＋８＝

⑳８＋５＝

㉑６＋９＝

㉒９＋９＝

㉓４＋７＝

㉔９＋４＝

㉕２＋９＝

㉖８＋９＝

㉗４＋８＝

㉘９＋７＝

㉙８＋３＝

㉚７＋９＝

㉛４＋９＝

㉜７＋６＝

㉝８＋６＝

㉞３＋９＝

㉟６＋７＝

㊱５＋８＝

所要時間

（ ）秒
正答数

（ ）問/36問
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計算力チェックテストⅣ（１回目・２回目） どちらかに○

（くり下がりのあるひき算） 出席番号（ ） 男・女

①１１－２＝

②１４－８＝

③１２－６＝

④１１－８＝

⑤１３－７＝

⑥１４－５＝

⑦１１－５＝

⑧１５－９＝

⑨１２－３＝

⑩１６－９＝

⑪１３－４＝

⑫１５－６＝

⑬１６－７＝

⑭１２－４＝

⑮１３－５＝

⑯１１－３＝

⑰１４－９＝

⑱１２－９＝

⑲１４－６＝

⑳１１－６＝

㉑１５－７＝

㉒１１－９＝

㉓１３－８＝

㉔１２－７＝

㉕１３－６＝

㉖１７－８＝

㉗１１－７＝

㉘１６－８＝

㉙１２－５＝

㉚１５－８＝

㉛１１－４＝

㉜１８－９＝

㉝１２－８＝

㉞１４－７＝

㉟１３－９＝

㊱１７－９＝

所要時間

（ ）秒
正答数

（ ）問/36問


